



В следственном управлении Следственного комитета РФ по РК подвели итоги работы за 1 полугодие

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия прошла расширенная коллегия по итогам работы за 1 полугодие 2011 года. В работе коллегии по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкина А.И. принял участие заместитель Председателя Карнаухов Б.М., руководители правоохранительных органов республики.

Как отметил в своем докладе руководитель следственного управления Минин Д.А., работа в истекшем полугодии осуществлялась в условиях переходного периода, связанного с реорганизацией Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации и созданием нового государственного органа и была направлена на достижение целей, стоящих перед следственным управлением. В первом полугодии 2011 года следователями управления было принято к своему производству 188 уголовных дел, всего находилось в производстве 220 уголовных дел, направлено в суд для рассмотрения по существу 80 уголовных дел (в отношении 86 лиц), что составляет 95,2% от числа оконченных и 42,5% от числа находившихся в производстве. Удельный вес прекращенных производством уголовных дел от числа оконченных, составил 4,7% (4 дела). Как было отмечено, в текущем году следственными органами следственного комитета не допущено ни одного факта незаконного привлечения к уголовной ответственности, постановления оправдательных приговоров, повысилась эффективность работы по возмещению ущерба, причиненного преступлениями, активно использовались полномочия по профилактике преступных проявлений. Вместе с тем, наряду с позитивными тенденциями в организации предварительного следствия имеются определенные недостатки. Так, снизилось количество уголовных дел находящихся в производстве следователей и количество уголовных дел направленных в суд. В целях повышения эффективности и качества работы принято решение о повышении действенных мер по устранению имеющихся недостатков и просчетов, а также упущений при осуществлении предварительного расследования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

25 Июля 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/631351>